



2013央视春晚总导演还是哈文

本报讯 7月26日,中央电视台“2013蛇年春节联欢晚会”剧组正式成立,其官方微博宣布哈文连任2013年春晚总导演。此前有知情人爆料称,2013年央视春晚工作组已着手筹备,总导演人选也已确定,仍由2012年央视总导演哈文担任,只是在等官方批文下达。26日下午该消息得到确认。

2012年春晚大刀阔斧的改革引来观众的一片赞誉,也让哈文一时成了媒体观众聚焦的热点人物。作为春晚总导演历史上为数不多的女导演之一,哈文在春晚打了漂亮的一仗,女强人的形象深入人心。以致春晚结束后最受追捧的不是各路明星,而是这个将春晚再次做出新意的导演。

昨天,2013春晚官方微博宣布:“中央电视台‘2013蛇年春节联欢晚会’剧组正式成立,总导演哈文。”肯定了之前的各路传言,也让一直盼望哈文连任总导演的观众纷纷表示:“恭喜哈文,望你继续创新,大胆起用新人!”

其实早在今年上半年,哈文团队便接下了全国甄选小品演员的活动,而今年九月开

始直播的“第六届CCTV相声大赛”也将交由这支团队负责一切迹象显示,这两项重要工作均剑指明年的“春晚”。据了解,春晚创办30年来,女性总导演有邓在军、孟欣、王洗平、陈雨露、哈文5位。哈文在中国电视圈内的名气,并不小于其夫君李咏,李咏赖以成名的多档综艺节目都是由哈文一手打造。(新新)

第69届威尼斯国际电影节片单出炉 华语片无一入围竞赛单元



电影《太极之从零开始》入围展映单元。

已公布的竞赛片中,布莱恩·德·帕尔马的《罪爱》、金基德的《圣殇》、北野武的《极恶非道2》、泰伦斯·马力克的《通往仙境》等名导的新片都无可争议地入围。

展映单元中,由冯德伦导演的《太极之从零开始》入围,成为一大亮点,制片人王中磊说,他们也很期待能在威尼斯的平台上,为这样一部全新概念的华语功夫片举办全球首映。而且海外电影节的肯定,对于将在十一档期上映的《太极之从零开始》来说是很利好的消息,客观上会让它在同档电影中脱颖而出。王中磊表示,威尼斯电影节一向重视电影商业性与艺术性的结合,《太极之从零开始》成为入围威尼斯电影节的华语片,是因为电影本身年轻化的无限创意和对以前功夫片概念的颠覆,这两点打动了选片人。这同时表明该片的主创冯德伦、吴彦祖、Angelababy、梁家辉等有望亮相水城。

此外,李睿珺的《告诉他们,我乘白鹤去了》、王兵的《三姊妹》入围地平线单元,蔡明亮的《金刚经》则是地平线短片单元的闭幕影片,算是华语片的一点小收获。

另悉,由著名印度籍女导演米拉·奈尔执导的《拉合尔茶馆的陌生人》,之前已被确定为本届电影节的开幕电影,但不参加角逐金狮奖。闭幕片为让·皮埃尔·热内的《笑着的人》。(凤凰)

本报讯 7月26日,第69届威尼斯国际电影节公布入围名单,华语片无一入围竞赛单元。今年是前任主席马可·穆勒卸任后的第一年,他曾在不久前的采访中抱怨过新任主席对自己理念的删改,而如今华语片的无一入围,似乎也印证了新主席将有新的方向。不过,介于威尼斯每年都有“惊喜片”的环节,最后一部入围竞赛单元的电影还未公布,这一点仍然令人期待。



林鹏

《搞定岳父大人》中 林鹏演绎“晕婚女”

本报讯 由浙江横店影视制作有限公司等联合出品,李海蜀执导,徐峥、林鹏、许绍雄联袂出演的都市爆笑喜剧《搞定岳父大人》将于8月7日登陆全国各大院线。“三无女婿”徐峥偏遇歪招迭出的“无厘头岳父”许绍雄,两人左右夹击,“麻辣女”林鹏惨遭无辜“晕婚女”。

《搞定岳父大人》中,林鹏饰演的苏茜支教归来满心欢喜地将徐峥饰演的男友范坚强带回家见父母,却不料许绍雄饰演的父亲苏伯虎对男友处处刁难,甚至不惜百变搞怪。而手握岳父诸多“独家猛料”的范坚强则借力使力,妙招迭出。“麻辣女”苏茜事业规划有一手,但在“神经质”老爸“第三者插足”的搅和下,也难逃“婚恋遇险偏无招”的窘境。许绍雄笑称“这个女儿糊涂得可爱”。片中,“晕婚女”林鹏为爱与父争吵,情感平复回家,却又遇上另一场“心脏提到嗓子眼”且插曲不断的闹剧。林鹏表示,“这个角色敢爱敢恨,但思想单纯,就是个没长大的傻女孩儿。”

(光合)

创意·融合·发展

主办单位: 山东省人民政府 时间: 2012年8月30日—9月2日
展务执行: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司 地点: 济南国际会展中心(高新区)

第 4 届山东文化创意产业博览交易会

The 4th Shandong Cultural & Creative Industries Fair

展会概况

2012年是实施“十二五”规划承上启下的重要一年,是深入贯彻党的十七届六中全会和省委九届十三次会议精神,加快文化产业发展的机遇年。为推动文化产业跨越式发展,掀起全省文化建设新高潮,开创经济文化强省建设新局面,定于8月30日至9月2日在济南国际会展中心举办第四届山东文化创意产业博览交易会。

第四届山东文博会总展览面积7万平方米,折合标准展位约3600个,汇集全国各地及海外参展商2000余家,展览内容涵盖影视音像、传媒出版、娱乐演艺、动漫游戏等12个文化核心层行业,堪称北方规模最大的文博会之一。

本届文博会立足本省,放眼全国,面向海外招展,文化产业综合展区全面展示我省最新文化改革发展成果;动漫游戏展区高水平运作,高档次策展,吸引来自世界各地数十家动漫游戏企业参展;省外文化创意产业展区首次设立台湾馆、日本馆、韩国馆和北欧馆,进一步提升文博会的国际化水平;产业融合展区将集中展示文化与科技、文化与旅游、文化与金融等多产业的融合发展新成果;文化创意产品展区及时尚生活展区策划山东十七市及全国各地工艺美术精品展,打造顶级工艺美术盛宴;名家书画展区组织策划泰山艺术双年展,展示书画名家的艺术精品。

往届回顾

展区设置

- 文化产业综合展区
- 文化新业态新装备展区
- 重点文化产业项目、园区(基地)展区
- 省外文化创意产业展区
- 产业融合展区
- 文化演艺展区
- 广告创意展区
- 新闻出版及版权交易展区
- 动漫游戏展区
- 名家书画展区
- 非物质文化遗产展区
- 教育培训及体育健身展区
- 文化创意产品展区
- 时尚生活展区
- 广场展区

诚邀内地、港澳台和海外客商、专业观众与会洽谈! 联系方式: 400-652-6688